

Результати опитування здобувачів вищої освіти стосовно оновлення освітньо-професійної програми «Логопедія. Спеціальна психологія» на 2023-2027 р.р.

У травні 2023 року відбулося опитування здобувачів вищої освіти Бердянського державного педагогічного університету, яке мало на меті отримання відгуків та пропозицій стосовно оновлення освітньо-професійної програми для підготовки бакалаврів спеціальності 016 Спеціальна освіта (логопедія) за освітньо-професійною програмою «Логопедія. Спеціальна психологія» (гарант – Ганна ЛОПАТИНА)
https://docs.google.com/forms/d/1EeKXNPb4cw5X0Uyp3rmXTXPhpCeXb_PI2SAUS2BelO0/edit#responses .

Демографічний розподіл респондентів:

- учасників опитування: 137 осіб.
- 19 % (26 осіб) з 1 курсу, 24,1 % (33 осіб) з 2 курсу, 14,6 % (20 осіб) з 3 курсу, 24,1 % (33 осіб) з 4 курсу, 9,5 % (13 осіб) з 1 курсу магістратури, і 8,8 % (12 осіб) з 2 курсу магістратури.
- Студенти денної форми навчання склали 33,6 % (46 осіб), а заочної – 66,4 % (91 особа).

Основні знахідки:

- **Курси, які на думку здобувачів вищої освіти, потребують оновлення:** Студенти вказали на низку обов'язкових предметів, таких як «Історія України», «Історія Української культури», «Філософія», «Основи науково-дослідної та грантово-проектної діяльності», які вважаються неактуальними або на думку студентів можуть бути замінені на більш релевантні дисципліни.
- Також було висловлено бажання переглянути зміст курсів і зосередитися на навчанні майбутніх фахівців-логопедів працювати онлайн та у воєнний час.
- **Обсяг та кількість практик:** Більшість респондентів (78.1 %) вважають обсяг практик достатнім, проте є рекомендації (13,9 %) про необхідність збільшення обсягу практик і 8 % респондентів висловились щодо його зменшення.
- **Загальна оцінка програми:** Опитані студенти позитивно оцінили чинну версію програми, зазначивши її актуальність і практичну значимість для майбутньої професійної діяльності. Водночас, були висловлені пропозиції щодо вдосконалення, зокрема збільшення практичних компонентів курсу.

Рекомендації для вдосконалення програми:

- **Перегляд змісту:** Оновлення навчальних планів для включення сучасних тем і підходів, особливо у контексті дистанційної освіти та роботи в умовах війни.
- **Спрощення вимог до практики:** Спрощення вимог до проходження практики на час війни, бо умови, в яких доводиться працювати не дають можливості пройти її належним чином.

- **Відгуки респондентів про ОПП «Логопедія. Спеціальна психологія»:**
Все добре; Позитивні; Все добре; Все влаштовує; Мені все подобається; Дуже добре; Позитивні; Все влаштовує; Мені подобається; Все чудово; 🌟💖; Мені дуже подобається програма, все змістовно, зрозуміло і цікаво; Мені все сподобалось все чітко розповідали все досконало мені все сподобалось; Завдяки чинній програмі отримала теоретичні знання та практичні вміння, як майбутній корекційний педагог початківець; Для мене все ідеально сформовано; Все добре, але іноді забагато самостійних робіт; Відмінно; На першому курсі ще важко скласти відгуки, бо саме цікаве (методики) ще попереду. Дуже дякую усім авторам програми!; На мою думку все досить актуально; Вважаю, що дуже гарна програма; Ще не розібралася; Відмінні відгуки; Навчаюсь на першому курсі, після сесії в захваті. Все дуже сподобалося. Дуже чекаю наступну; Мені дуже все подобається. Багато цікавої інформації та пізнавальної. Я із захопленням читаю та слухаю; Дуже цікаво та наповнено; Все дуже класно; Викладачі чудово та докладно розповідають та пояснюють матеріал, відповідають на питання; Баланс необхідних дисциплін для опанування спеціальністю. Задоволена на 100 %; Відгуки позитивні; Освітньо-професійна програма відповідає усім вимогам здобувача; Більше лекцій з логопедії дуже цікаві💖; Влаштовує; Мене все влаштовує; Цікава змістовна інформація; Змістовна, актуальна відповідно до сучасних змін та розвитку спеціальної та інклюзивної освіти; Цікаво, корисно, змістовно; Всім задоволені; Кожен викладач відповідально виконує свою роботу, велика подяка; Все подобається; Мої відгуки хороші, це дійсно цікаво й потрібно; Цікаво, змістовно; Добре; Освітній рівень дуже високий. Дають хороші знання; Може бути; Всі дисципліни необхідні для даної професії. Дисципліни мають змістовний матеріал та доступно для розуміння пояснюється викладачами; Відмінна; Освітньо-професійна програма «Логопедія. Спеціальна психологія» досить змістовна, практико-орієнтовна та досить актуальна; Все супер, дякуємо; Топ програма; Гарні відгуки; Мене влаштовує наша програма, але дистанційна форма багато чого зводить нанівець; Всього достатньо👍; Програма спрямована на те, щоб студенти отримали достатній рівень знань; Всім задоволена; Тільки позитивні відгуки; Цікаво і корисно; Задоволена освітньо-професійною програмою «Логопедія. Спеціальна психологія»; Відповідає сучасним вимогам; Все якісно сформовано; Актуально; Вважаю гарною ідеєю; Дуже пізнавальна програма, все чітко; Програма побудована відповідно до чинного законодавства; Дуже подобається; Відмінно; Дуже подобається усе; Все дуже добре; Навіть не знаю; Редакція мене повністю влаштовує; Добрі відгуки; Велике дякую всім організаторам цієї програми. Не дивлячись на такий нелегкий час, Ви змогли донести до кожного багато корисної інформації та матеріалу; 10/10; Дуже змістовно та зрозуміло; Все підібрано добре,

матеріал подається найважливіший та корисний у подальшій роботі;
Змістовно, зрозуміло доступно; Зрозуміло, доступно, змістовно;
Інформація доступна; Дуже змістовна; Усе подобається; Чинна редакція
потребує реформ; Дякую; Програма є актуальною та змістовною; Все
чудово!

Робоча група освітньо-професійної програми «Логопедія. Спеціальна психологія» вдячна за активну участь здобувачів вищої освіти у процесі її оцінювання та оновлення, особливо під час викликів воєнного часу. Всі зібрані зауваження та пропозиції будуть враховані при подальшому її вдосконаленні, що сприятиме підготовці конкурентоздатних кваліфікованих фахівців у галузі спеціальної освіти.